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Frissítés: A Déli pályaudvarról Oroszlányba 12:50-kor és 14:50-kor induló, továbbá az Oroszlányból a Délibe
14:47-kor és 16:47-kor induló S12-es vonat nem közlekedik. A Déli pályaudvarról Oroszlányba 13:50-kor induló vonat
csak Tatabánya és Oroszlány között közlekedik.

Oroszlányból a 15:47-kor induló 4423-as számú vonat a teljes útvonalon közlekedik a Déli pályaudvarra. A
Déli pályaudvarról 15:50-kor induló vonat a teljes útvonalon Oroszlányig közlekedik. 

Frissítés: Biatorbágy és Herceghalom között egy vágányon újraindult a vonatforgalom. A Budapest-Győr
vonalon még hosszabb lesz a menetidő, a késések fokozatosan csökkennek a délelőtti órákban. A
Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon a menetrendszerű közlekedés a kora délutáni órákra helyreáll.     

A Déli pályaudvar–Tatabánya–Oroszlány és vissza viszonylatú vonatok továbbra is csak Tatabánya és Oroszlány
és vissza közlekednek.

A Volánbusz Herceghalom és Budapest közötti menetrend szerinti járatain 8 óráig fogadják el a vasúti bérleteket és
menetjegyeket. A BKK M4-es metró járatain a Keleti pályaudvar és Kelenföld állomás között 7:30-ig érvényesek a
vasúti jegyek, bérletek.

 Előzmény: Biatorbágy és Herceghalom között nem közlekedhetnek a vonatok, mert egy tehervonat
közlekedése közben mindkét vágány fölött leszakadt a felsővezeték. A Budapest-Győr közötti S10-es
elővárosi, a Budapest–Hegyeshalom közötti nemzetközi, továbbá a soproni és a szombathelyi InterCity távolsági
vonatok menetideje jelentősen meghosszabbodik. 

Vonatpótló buszok szállítják az utasokat Biatorbágy és Bicske között.  

A vonatok Bicskéről és Biatorbágy állomásról fordulnak Budapest és Győr felé. A Déli pályaudvarról Oroszlányba és
Bicskére induló vonatok nem közlekednek. Tatabánya és Oroszlány között betétjáratok szállítják az utasokat.

A Volánbusz Herceghalom és Budapest közötti menetrend szerinti járatain elfogadják a vasúti bérleteket és
menetjegyeket. A BKK M4-es metró járatain a Keleti pályaudvar és Kelenföld állomás között szintén
érvényesek a vasúti jegyek, bérletek. 
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